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Πρεμιέρα με τον πρωταγωνιστής Αντώνης
Μυριαγκός η ταινία «Καποδίστριας» στα Σινέ
Πανόραμα και Πυλαία
Η επίσημη πρεμιέρα θα γίνει με ελεύθερη είσοδο στο “Σινέ Πανόραμα” την

Κυριακή 14/6 στις 8:30 μμ και στο “Σινέ Πυλαία” την Παρασκευή 12/6 στις
9:00 μμ. Στην προβολή του “Σινέ Πανόραμα” θα παρευρεθεί ο
πρωταγωνιστής Αντώνης Μυριαγκός. Η ταινία «Καποδίστριας» του Γιάννη
Σμαραγδή είναι η πιο εμπορική ταινία της χρονιάς με 850.000 εισιτήρια κατά
τη χειμερινή σεζόν 2025/2026 και μια από τις πιο εμπορικές ταινίες των
τελευταίων δεκαετιών. Για τις πρεμιέρες δεν θα γίνουν κρατήσεις θέσεων και
θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας κατά την προσέλευση. «Η ταινία –
σταθμός θα ζωντανέψει κυριολεκτικά μπροστά στα μάτια μας. Η φετινή μας
πρεμιέρα γίνεται με την ταινία «Καποδίστριας» που αφορά τον πρώτο
κυβερνήτη της Ελλάδας, μια κορυφαία μαρτυρική πολιτική προσωπικότητα
της νεότερης ιστορίας. Για ένα ακόμη καλοκαίρι ανάβουμε τα φώτα της
μεγάλης οθόνης κάτω από τα αστέρια με την μυρωδιά του γιασεμιού. Οι
θερινοί μας κινηματογράφοι είναι ψυχαγωγία, μνήμη, παρέα, συνήθεια,
αίσθηση παλιάς γειτονιάς. Είναι ελληνικό καλοκαίρι! Περιμένουμε και φέτος
όλους τους φίλους, τους δημότες μας και όχι μόνο, για να γεμίσουμε τις
καλοκαιρινές μας νύχτες με εικόνες, συναισθήματα και φως», δήλωσε ο

  –   . Δες τι παίζει: Οι
υπόλοιπες προβολές έχουν προγραμματιστεί ως εξής: -Σινέ 
Πέμπτη 11/6: ΗΜΕΡΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ (DISCLOSURE DAY), η νέα ταινία του
Στίβεν Σπίλμπεργκ. -Σινέ Πυλαίααπό Σάββατο 13/6: Ο ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΦΟΡΑΕI
PRADA 2ενώ από Τρίτη 16/6: MICHAELκαι από Πέμπτη 18/6: TOY STORY
5 (μεταγλωττισμένο στα ελληνικά) Επίσης, μεταξύ άλλων, στους θερινούς
κινηματογράφους του Πανοράματος και της Πυλαίας θα προβληθούν οι
πολυαναμενόμενες ταινίες του φετινού καλοκαιριού: -ΟΔΥΣΣΕΙΑ από 16/7-
ΣΥΜΠΕΘΕΡΟΙ ΑΠΟ ΣΟΪ 2 από 2/7-MINIONS & MONSTERS
(μεταγλωττισμένο στα ελληνικά) από 27/8 Το «Σινέ Πανόραμα», που μετρά
28 χρόνια ζωής, και το «Σινέ Πυλαία», που κλείνει τα 14 του χρόνια φέτος,
αποτελούν σταθερή καλοκαιρινή παράδοση, που κάθε χρόνο προσελκύει όχι
μόνο κατοίκους του Πανοράματος και της Πυλαίας, αλλά και θεατές από όλη
την περιφέρεια. Η ανταπόκριση του κοινού είναι εντυπωσιακή, με τα
καθίσματα να γεμίζουν από νωρίς, επιβεβαιώνοντας την ξεχωριστή θέση τους
ως δύο από τους πιο αγαπημένους θερινούς κινηματογράφους της πόλης.
Τιμές εισιτηρίων: -7,5 ευρώ γενική είσοδος-5 ευρώ παιδικό, φοιτητικό,
ανέργων, πολυτέκνων, άνω των 65 ετών Προπώληση εισιτηρίων: Στο ταμείο
του κινηματογράφου και στο more.com
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